ACTA NÚMERO TREINTA Y DOS: En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las dieciséis horas y treinta minutos del día VEINTINUEVE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, María Melany García Chavez segunda regidora suplente, quien actuó en sustitución de la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes del primero al cuarto respectivamente señores: Juan Carlos Avilés López, María Melany García Chávez, Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- El secretario inició la lectura del acta anterior, la que fue aprobada, seguidamente con la revisión de los puntos de agenda, el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la adquisición de tres trofeos para primero, segundo y tercer lugar del torneo de futbolito rápido que se está realizando en el Centro Escolar Caserío El Macho; se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele lo gestionado por la UACI. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS PROPIOS cancele el suministro de 75 juguetes en concepto de apoyo a la Iglesia de las Asambleas de Dios de Cantón Rodeo de Pedron para la celebración del día del niño. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS PROPIOS cancele el suministro de 50 refrigerios en concepto de apoyo solicitado por parte del Centro Escolar Cantón Piedra Azul para la graduación de parvularia el día 15 de noviembre. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación en base al acta de negociación para el proceso CI/01/2016/PFGL2.4B/AMSRO y en caso de ser necesario que la municipalidad aprobara la asignación de la cantidad de UN MIL OCHOCIENTOS CINCO 00/100 (1,805.00) que podrá utilizarse del FODES 75%, caso contrario los fondos se utilizaran del subcomponente del PFGL denominado situación crítica. Comuníquese. 
ACUERDO NUMERO CINCO: Este concejo municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA Priorizar la realización del proyecto y adjudicar la realización de la carpeta técnica del proyecto “CONSTRUCCION DE CARPETA ASFALTICA, EN UN TRAMO DE CALLE, DE CANTON LOS ZELAYA MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” al profesional ING. RENE ALBERTO LARIOS SANDOVAL por un monto de DOS MIL CIEN ($2,100.00) DOLARES. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: Este concejo municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y por mayoría de votación ACUERDA adjudicar la realización de la carpeta técnica del proyecto “CONSTRUCCION DE ADOQUINADO DE CALLE QUE CONDUCE A LOTIFICACION QUINTA ELENA, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL” a la profesional ARQ. KEILA EUNICE SALAS GONZALEZ por un 4.5% este precio incluye IVA. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: Este Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos FODES 75% para la realización del proyecto “MANTENIMIENTO DE CALLES QUE CONDUCE A LOS CANTONES DE SANTA CLARA LOS ZELAYA, RODEO DE PEDRON Y CANTON PIEDRA AZUL, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente a los FONDOS PROPIOS cancele el suministro de 2 cajas de sorbete, conos y cuatro piñatas en concepto de convivio con los niños a realizarse en Caserío el Macho. Comuníquese. 
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora María Melany García Chávez segunda regidora suplente, quien actuó en sustitución de la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 y 8 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en el acuerdo Número 8 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números 3, 4, 5, 6, 7 y 8 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.



F_____________________________         F_____________________________
Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	    Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-				       Síndico  Municipal.-	


F______________________________	   F_____________________________
      Lic	. Leopoldo Paredes Flores	  		Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-				2º. Regidor propietario.-



F___________________________	  F________________________________          Sr. Arnobio Moraga	    		                   	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
3er. Regidor propietario.-					            6º. Regidora propietario.-	
 
F_____________________________	    F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	      Sra. María Melany García Chavez 2a.            5º.  Regidor  propietario.-	                            Regidora  suplente.- En sustitución de                                     	                                                      la Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz                                                                                      								4º. Regidora propietario.-
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      Sr. Juan Carlos 	Avilés López	                 Srta. Ana Ruth Gómez Díaz
1º. 	Regidor suplente.-	                                 3ª. Regidora suplente.-    


F_________________________     F_____________________________                 Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos	     Ing. Ronys Jasiri Avalos
        4a. Regidora  suplente.-	                             Secretario Municipal.-


